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Circ. n. 178 a.s. 2023/24  

Ai docenti 

Al D.S.G.A. 

Al personale A.T.A. 

All’Albo online del Liceo “Keplero” 

OGGETTO: accesso all’esonero dal versamento dei contributi previdenziali a carico delle lavoratrici madri con 

rapporto di lavoro dipendente a tempo indeterminato. 

Si comunica che, fino all’8 aprile 2024, le lavoratrici madri potranno presentare in maniera semplificata le istanze 

per ottenere un esonero della contribuzione previdenziale, fino a un massimo di 3000 euro annui. La relativa 

procedura potrà essere effettuata direttamente dalle lavoratrici interessate, previo accesso al portale SIDI del 

Ministero dell’Istruzione e del Merito: di seguito il link alla pagina web del Ministero con la Circolare esplicativa e 

con le istruzioni per compilare la domanda. 

 Roma, 29/03/2024 

                                                                                               IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

         Prof. Roberto Toro 
                                                                                                                                            (Firma autografa sostituita a mezzo stampa, 
                                                                                                                                                                                                        ai sensi dell’art. 3, comma 2, del D.Lgs. 39/93)  
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